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Wir missen wegen des Fluges friih aufstehen.

) Wir () mussen () wegen des Fluges () aufstehen.

Ich spiele FuBball aufgrund meines Interesses an Sport.

() Ich () spiele () FuBball () aufgrund meines Interesses an Sport.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

() Wegen des fehlenden Wassers () verwelkten () alle Blumen.

Wir gehen aufgrund der heiBen Temperaturen ins Freibad.

) Wir (0 gehen () aufgrund der heiBen Temperaturen () ins Freibad.

Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

() Die Uhr () funktioniert () wegen der fehlenden Batterie () nicht.

Ich freue mich auf die Ferien wegen der freien Zeit.

() Ich () freue () mich () wegen der freien Zeit.

Sie lacht wegen des lustigen Films.

O Sie (O lacht (0 wegen des lustigen Films.

Ich gehe wegen des neuen Films ins Kino.

() Ich () gehe () wegen des neuen Films () ins Kino.

Die StraBen sind wegen des Feierabendverkehrs uberfillt.

() Die StraBen () sind () wegen des Feierabendverkehrs () Uberfullt.

Aufgrund des heiBen Wetters gehe ich heute ins Schwimmbad.

() Aufgrund des heiBen Wetters () ich () heute () ins Schwimmbad.

Der Bus kommt wegen des Staus spdter.

() Der Bus ) kommt () wegen des Staus () spater.
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Wir mussen wegen des Fluges frih aufstehen.

) Wir () missen @ wegen des Fluges () aufstehen.

Ich spiele FuBball aufgrund meines Interesses an Sport.

() Ich () spiele () FuBball @ aufgrund meines Interesses an Sport.

Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

@® Wegen des fehlenden Wassers () verwelkten () alle Blumen.

Wir gehen aufgrund der heiBen Temperaturen ins Freibad.

) Wir () gehen @ aufgrund der heiflen Temperaturen () ins Freibad.

Die Uhr funktioniert wegen der fehlenden Batterie nicht.

() Die Uhr () funktioniert @ wegen der fehlenden Batterie () nicht.

Ich freue mich auf die Ferien wegen der freien Zeit.

(O Ich () freue () mich @ wegen der freien Zeit.

Sie lacht wegen des lustigen Films.

() Sie () lacht @ wegen des lustigen Films.

Ich gehe wegen des neuen Films ins Kino.

() Ich () gehe @® wegen des neuen Films () ins Kino.

Die StraBen sind wegen des Feierabendverkehrs uberfiillt.

() Die StraBen () sind @ wegen des Feierabendverkehrs () Uberfullt.

Aufgrund des heiBen Wetters gehe ich heute ins Schwimmbad.

@ Aufgrund des heiflen Wetters () ich () heute () ins Schwimmbad.

Der Bus kommt wegen des Staus spdter.

() Der Bus ) kommt @® wegen des Staus () spdater.



